证券代码: 831851 证券简称: 绿健神农 主办券商: 中泰证券

贵州绿健神农有机农业股份有限公司 2019 年年度报告预计无法按期披露的提示性公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导 性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

预计无法按期披露定期报告的基本情况

(一) 会计师事务所聘请情况

公司是否已聘请会计师事务所: √是 □否 如是, 会计师事务所是否已出具审计报告: □是 √否

(二) 预计无法在按期披露定期报告的原因:

主要原因类别: 其他

公司原定于2020年4月29日在全国中小企业股份转让系统指定信息披露平台披露 《2019年年度报告》。现因受新型冠状病毒疫情和各地疫情交通管制措施的影响,公司 复工较晚; 同时由于公司聘请的会计师事务所审计团队与公司不在同一省市, 跨省市业 务受到交通出行、疫控隔离的限制,导致延期开展工作,审计进度受到影响,无法在计 划的时间内完成函证等必要的审计程序,审计报告无法在2020年4月30日前出县。为 确保年度报告质量和信息披露的准确性,公司将积极配合会计师事务所的相关工作,计 划于2020年5月25日完成年报披露工作。

(三) 申请主动终止挂牌意向及进展

公司是否拟申请主动摘牌:□是 √否

- (四) 定期报告预计披露日期: 2020年5月25日
- (五) 应对措施

公司积极配合会计师事务所审计工作,会计师事务所出具审计报告,我司随即完成 2019年年度报告编写工作,按延期时间准时披露。

二、 风险提示

若公司未能按照全国股转公司有关通知在规定期限内披露 2019 年年度报告,公司股票存在被暂停转让、终止挂牌的风险。

公司董事会对本次调整年报披露时间给投资者带来的不便致以诚挚的歉意,敬请广 大投资者谅解。如公司无法在 2020 年 6 月 30 日之前披露 2019 年年度报告,将提前安 排好与公司股东的解释沟通工作,并制定妥善解决投资者诉求的具体方案。

三、 咨询信息

敬请广大投资者注意投资风险,公司接受投资者咨询的联系人及联系方式如下:

联系人: 廖招梅

邮 箱: 527498013@qq.com

联系电话: 0854-4968883

地 址:贵州省黔南布衣族苗族自治州独山县基长镇现代农业示范园区

贵州绿健神农有机农业股份有限公司

董事会

2020年4月27日